
 

 

ПІДСУМКОВІ ЗАВДАННЯ 

ЗАЛІК  

з дисципліни «ОБЛІК І АНАЛІЗ ЗЕД» 

 

 

 

 ВАРІАНТ 1 

 
Завдання 1 

ПАТ «Укрпромлег» здійснює купівлю іноземної валюти – доларів США.  

27.07.п.р. – ПАТ «Укрпромлег» подає до банку Заявку для придбання 

20 000 дол. США для здійснення розрахунку по зовнішньоекономічному 

контракту.  

Для виконання цього доручення банк списав з поточного рахунку в 

національній валюті ПАТ «Укрпромлег» 500 000 грн.  

28.07.п.р. – на валютний рахунок підприємства були зараховані придбані 

банком дол. США. Комісія склала 400 грн.  

Придбана валюта має бути використана ПАТ «Укрпромлег» протягом 

10 робочих днів. 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку. 

 

 
Завдання 2 

01.06.п.р. ТОВ «Лакомка» отримало валютний кредит на придбання від 

компанії «Metalforme» (Італія) товару у сумі 10 000 доларів під 12% річних на 

строк менш як два місяці.  

05.06.п.р. ТОВ «Лакомка» за рахунок кредиту здійснило оплату товару 

контракту. 

20.07.п.р. . ТОВ «Лакомка» погасило кредит в повній сумі. 

Відсотки за валютним кредитом, згідно з договором, нараховуються щомісяця 

та оплачуються по 5 число наступного місяця та у день погашення кредиту. 

Курс НБУ:  

− на 01.06.п.р. – 25,9 грн./дол. США;  

− на 05.06.п.р. – 26,0 грн./дол. США;  

− на 30.06.п.р. – 26,1 грн./дол. США;  



− на 05.07.п.р. 26,2 грн./дол. США;  

− на 20.07.п.р. – 26,0 грн./дол. США. 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку. 

 

 
Завдання 3 

Необхідно: Розкрити питання державного регулювання, ліцензування та 

квотування зовнішньоекономічної діяльності в Україні в 2024 році. 

 

 

ВАРІАНТ 2 

 
Завдання 1 

ТОВ «Техносплав» (Україна) перерахувало 11.04.п.р. постачальнику – 

F.H.U.HAX-INOX (Польща) часткову авансову плату за товар у розмірі 

6 000 дол. США.  

Курс НБУ дату авансу становив 25,629848 грн./дол. США).  

18.04.п.р. ТОВ «Техносплав» оприбуткувало товар на суму 10 000 дол. США. 

Курс НБУ на дату оприбуткування товару становив 25,475042 грн./дол. США).  

Заборгованість за товар у розмірі 4000 дол. США, ТОВ «Техносплав» 

перерахувало 20.04.п.р.  

Курс НБУ на дату перерахування становив 25,443478 грн/дол. США. 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку. 

 

 
Завдання 2 

29.07.п.р. ПАТ «Гідравліка-прес» подало до установи банку Заявку на продаж 

15 000 євро.  

30.07.п.р. банк на міжбанку здійснив операцію продажу цієї валюти по курсу  

32,15 грн./євро.  

Комісійна винагорода банку склала 300 грн.  

30.07.п.р. на поточний рахунок ПАТ «Гідравліка-прес» була зарахована 

національна валюта від продажу євро. 

Курс НБУ: 

− на 29.07.п.р. – 32,4539 грн./євро;  

− на 30.07.п.р. – 32,4696 грн./євро. 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку. 



 
Завдання 3 

Необхідно: Розкрити питання відповідальності за порушення в сфері 

зовнішньоекономічної діяльності в Україні в 2024 році. 

 

 

ВАРІАНТ 3 

 
Завдання 1 

ТОВ «Інкос-М» отримало від нерезидента «Yili Machinery Group» (Китай) 

аванс на розподільчий рахунок у сумі 10 000 доларів CША. 

Курс НБУ на дaту отримання авансу – 26,0 грн./дол. США. 

Наступного дня 75% валюти було продано нa міжбанківському валютному 

ринку за курсом 26,3 грн./дол. США.  

Курс НБУ нa дату продажу валюти склав – 26,2 грн./дол. США. 

Вартість послуг банку з продажу валюти складає 0,3% від суми проданої 

валюти. 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку. 

 

 
Завдання 2 

ТОВ «Брайт-старт» за вантажно-митною декларацією відвантажило товар 

компанії «ProTec Polymer Processing GmbH» (Німеччина) на суму 10 000 євро. 

Курс НБУ на дату відвантаження товару – 30 грн./євро.  

Собівартість відвантажено товару дорівнює – 200 000 грн. 

ТОВ «Брайт-старт» понесла витрати на страхування товару у сумі – 9 000 грн. 

Компанії «ProTec Polymer Processing GmbH» здійснила оплату в повній сумі 

ТОВ «Брайт-старт». 

При перерахувані виручки іноземним банком утримана комісія в сумі 50 євро. 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку. 

 

 
Завдання 3 

Необхідно: Розкрити питання застосування методів визначення митної 

вартості товарів при імпорті в Україні в 2024 році.  

 



ВАРІАНТ 4 

 
Завдання 1 

27.07.п.р. ПАТ «Гідравліка-прес» подало до установи банку Заяви на 

придбання 20 000 дол. США. для розрахунку за зовнішньоекономічним 

контрактом. Для цього банк списав з рахунку підприємства 570 000 грн.  

28.07.п.р. банк на міжбанку купив 20 000 дол. США по курсу 27,9 грн./дол. 

США.  

Курс НБУ на 28.07.п.р. складав 27,7571 грн./дол. США.  

Комісійна винагорода банку склала 400 грн.  

28.07.п.р. на валютний рахунок ПАТ «Гідравліка-прес» була зарахована 

придбана валюта в повному обсязі. 

Дана валюта має бути використана протягом 10 робочих днів. 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку. 

 

 
Завдання 2 

Компанія «ProTec Polymer Processing GmbH» (Німеччина) на підставі умов 

договору перерахувала аванс ТОВ «Pадуга» в сумі 10 000 євро.  

Курс НБУ на дату перерахування авансу товару – 30 грн./євро.  

При перерахуванні авансу іноземним банком утримана комісія в сумі 50 євро. 

Після отримання грошових коштів ТОВ «Pадуга» здійснила відвантаження 

товару компанії «ProTec Polymer Processing GmbH» на суму 10 000 євро. 

Собівартість відвантажено товару дорівнює – 200 000 грн. 

ТОВ «Радуга» понесла витрати на страхування товару у сумі – 9 000 грн. 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку. 

 

 
Завдання 3 

Необхідно: Розкрити питання видів і порядку формування цін та 

документального забезпечення переміщення товарів через митний кордон 

України в 2024 році. 

 

 

 

 



ВАРІАНТ 5 

 
Завдання 1 

Залишок валюти на поточному рахунку ТОВ «АккумТрейд» в розмірі 

90 000  дол. США. станом на 10.06.п.р. обліковують за курсом 

24,09 грн./дол. США.  

На дату перерахування 50 000 дол. США., за отримані від нерезидента товари, 

курс НБУ становив 24,67 грн./дол. США.  

На дату складання балансу (30.06.п.р.) курс НБУ був встановлено на рівні 

24,90 грн/дол. США. 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку 

 

 
Завдання 2 

ТОВ «Меридіан» наказом по підприємству направило головного інженера 

Кротко П.Л. у відрядження у м. Париж (Франція) строком на 5 днів з метою 

налагодження ділових зв’язків із потенційними партнерами. 

05.10.п.р. касир ТОВ «Меридіан» отримав в установі банку 575 євро і 

15 000 грн.  

В цей же день Кротко П.Л. отримав в касі підприємства аванс у сумі 275 євро 

і 2000 грн. Курс НБУ на 05.10.п.р. – 23,600546 грн./євро. 

Згідно з наказом керівника та положенням про відрядження сума закордонних 

добових не може перевищувати 75 євро за добу. 

Повернувшись із відрядження, Кротко П.Л. подав до бухгалтерії Звіт і 

документи, що підтверджують понесені витрати.  

Під час відрядження працівник витратив кошти на: 

• проїзд до місця відрядження й назад, що підтверджено авіаквитками 

(Київ – Париж – Київ), у сумі 15 3000 грн.; 

• проживання 5 діб у готелі – 450 євро; 

• добові в розмірі 225 євро (75 євро/доба х 5 діб). 

Необхідно: Відобразити дані операції на рахунках бухгалтерського обліку. 

 

 
Завдання 3 

Необхідно: Розкрити питання митно-тарифного та нетарифного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності в Україні в 2024 році. 

 


